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Kynutb kBapTupy 3a 7 500 000 pybnei Ha yimua DKCKaBaTOPLLMKOB, 52

KocTpomckas obnacTtb, KocTpoMa, ynmua IKCKaBaTOPLLMKOB, 52

7 500 000P %]
144 231P3a ™’

52.00 M’ ‘29.30M2 ‘ 11.00 M’ ‘2|/|33 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

KeapTupa ¢ AOIB B 3aB0JIXKCKOM paiioHe. Mpeanoxute cebe Xn3Hb B KOMGOPTE: BTOPMYHASA KBapTUpPa B KUPMMYHOM LOME, pacrosoXeHHas Ha
BTOPOM 3Taxke TPEX3Ta)KHOro 3aaHuns. Obwas naowanb - 52,7 M, U3 KOTopbixX 29,3 M - Xunas naowaab 1 11,3 M - KyxHs. B KBapTupe ABe KOMHaTbI.
34ecb Bac XAET yIOTHOE NPOCTPaHCTBO, FAe MOXXHO CO34aThb CBOWN HEMOBTOPUMbIA MHTEPbEP WU HANOJHUTbL AOM TEMJIOM 1 YIOTOM. KUpnn4yHble CTeHbI
rapaHTUPYIOT XOPOLUYIO 3BYKO- 1 TEMON305LMIO, @ HEBLICOKMIA 3Tax obecneynT yaobCTBO MOBCEAHEBHOM XN3HW. ITOT BapuUaHT CTaHET OT/INYHbLIM
BbIOOPOM O/151 CEMbYW, KOTOPas LEeHUT KOMGOPT 1 yaobCcTBO pacnonoxeHus xunbs. LLkona, aetcknii cag, TPL, Pvo , Mara3uHbl - BCE B LLAroBom
noctynHocTn! OauH cobCTBEHHMK, 0bpemMeHeHnn HeT. id:54531. - be30onacHOCTb - Jlyylimne pUCTbl OKaXKyT MOJSIHOE COMPOBOXAEHME Ha BCEX 3Tanax
Kynan/npogaxu - Kavectso 1 MpodeccnoHannsm. Hawm cneunanncTbl MpU3HaHbl yHLWUMK N0 YPOBHIO CEpBKCa MNOPTanoB. - HageXxHoCTb n
3KOHOMMSA. Mbl ABNSEMCS KJIOYEBbIMY MapTHEpPaMy BCex BeAyLmnx 6aHKOB. JINYHbIN nnoTeyHbln 6pokep BbibepeT Ans Bac onTuManbHy0 NporpamMmmy
NNoTeKW. - Mpo3pavyHoCTb. PUKCMPOBAHHOE areHTCKoe Bo3HarpaxaeHue. OnsiaTa TOJIbKO Moc/e coBeplleHns caesiku. - KomgopT. BeCb KoMmniekc
ycnyr kynau/npogaxu. ®opmMaTt 0LHOro OKHa B 0HOM O(hrce B LleHTpe ropoja - YBepeHHoCTb. Mbl Bxogum B TOIM- 25 BeAyLlmx areHTCTB
He[BMXNMOCTU PO no sepcun ...
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XapaKTepucTuKku

KonnyecTtso 2 Twn goma KUPMNYHBIN
KOMHaT

STax 2 STa)ken Bcero 3

Mnowanb xunas 29.30 KB. M Mnowanb KyxHu 11.00 kB. M
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